Уважаемые пациенты!
На стойке  регистратуры Вы можете ознакомиться:
- с утвержденным Прайсом на медицинские услуги на 2020 год
- сведениями о медицинских работниках, участвующих в предоставлении платных медицинских услуг, об уровне их профессионального образования, квалификации; 
- копиями учредительных документов клиники;
- копией лицензии на осуществление медицинской деятельности;
- копией санитарно-эпидемиологического заключения;
- Положением о порядке выдачи копий медицинской карты, выписок из медицинской карты, справок, порядке ознакомления с медицинскими документами и др..
Информацию о порядках и стандартах оказания медицинской помощи, о методах оказания медицинских услуг, возможных рисках, используемом оборудовании, медикаментах при оказании  платных медицинских услуг, Вы можете получить у лечащего врача, директора/главного врача.
Мы информируем Вас, что несоблюдение рекомендаций медицинского работника, выполняющего услугу, в том числе, назначенного режима (графика) лечения,  могут снизить качество предоставляемой услуги, повлечь за собой невозможность ее завершения в срок или отрицательно сказаться на состоянии здоровья.
Вы имеете  право и возможность получения медицинской помощи в рамках Программы государственных гарантий, по полису обязательного медицинского страхования, в медицинской организации, включенной в реестр медицинских организаций,  оказывающей помощь по обязательному медицинскому страхованию (ОМС), в том числе право и возможность получения альтернативных и бесплатных лекарственных препаратов, входящих в список жизненно необходимых и важнейших лекарственных средств. 
Мы сообщаем Вам, что ООО «ИГИЯ ДЕНТп» в 2020 году не включена в реестр медицинских организаций, оказывающих медицинскую помощь по ОМС и не оказывает медицинскиеуслуги по полису ОМС. 
Вы имеете полное право самостоятельно принять решение получать медицинскую помощь дополнительно сверх Программы государственных гарантий за счет личных средств и иных источников, не запрещенных законодательством РФ (в рамках платных медицинских услуг).
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